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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 

DE BELLO 

 

  ACTA NÚMERO 073 

 

FECHA:  MAYO 30  DE 2015 

HORA:  08:05 AM 

LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Buenos días para todos los presentes, buenos días Honorables Concejales, por 

favor hacer uso de las curules para iniciar la sesión del día de hoy. 

 

Por favor señor Secretaria leemos el orden del día. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 

compañeros de la secretaría de hacienda y del Concejo.  

 

Siendo las 8 y 05 minutos del día 30 de mayo de 2015 damos inicio a la sesión 

plenaria con el siguiente orden del día: 

 

1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM  

2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR ANDRÉS CALLEJAS FONNEGRA 

SUBDIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS TICS Y DESARROLLO 
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ECONOMICO, TEMA: FOMENTO A LA INVERSIÓN EMPRESARIAL EN EL 

MUNICIPIO DE BELLO 

3. COMUNICACIONES 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

Está leído señor Presidente.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Por favor verificamos el quórum. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Honorable Concejal: 

NICOLÁS ALZATE MAYA       Presente  

BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ    Presente 

CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente  

LEÓN FREDY MUÑOZ LOPERA     Presente  

JESÚS ERNESTO ZAPATA ORREGO      Presente 

MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO   Presente 

JEAN LEE PAVÓN ZAPATA     Presente 

FRANCISCO JAVIER ECHEVERRY CÁRDENAS  Presente 

LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO   Presente 

DUVÁN ALBERTO BEDOYA GARCÍA         Presente 

NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO    Presente 

JULIO MARIO CUERVO HENAO    Presente 

NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ  Presente 

CARLOS MARIO ZAPATA MORALES    Presente 
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FRANCISCO ELADIO VÉLEZ GONZÁLEZ    Presente 

CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ   Presente  

GABRIEL JAIME TABARES BAENA  Presente  

NUBIA DEL SOCORRO VALENCIA MONTOYA  Presente 

ISABEL DANIELA ORTEGA PÉREZ    Presente 

 

Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 

decidir. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración en el orden del día, anuncio que va a cerrarse, queda cerrada,  

¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  

RODRÍGUEZ 

 

2. INTERVENCIÓN DEL DOCTOR ANDRÉS CALLEJAS FONNEGRA 

SUBDIRECTOR DE LA SECRETARÍA DE LAS TICS Y DESARROLLO 

ECONOMICO, TEMA: FOMENTO A LA INVERSIÓN EMPRESARIAL EN EL 

MUNICIPIO DE BELLO 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Habíamos invitado a esta secretaría para que de manera  muy importante para 

nosotros tener en cuenta en este proyectos de acuerdo que efectos laborales, las  

empresas que han sido exentas de impuestos o se les ha hecho el descuento y se 

les ha ayudado con este proyecto y con los proyectos de  anteriores, sí quería 

saber esta corporación  y esta mesa directiva cuantos empleos nuevos hemos 

obtenido en el municipio de Bello, pero desafortunadamente este joven no pudo 

venir hoy, lo habíamos plantillado, había quedado de venir, quedó de traer el 

informe a esta corporación, pero tuvo un problema de última hora y mandó un 

oficio, bien pueda señor Secretario leer el oficio. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto señor Presidente. 

 

Bello mayo 29 de 2015 

 

Doctor 

CARLOS ARTURO CARMONA 

Secretario del Concejo Municipal de Bello 

 

Asunto: explicación a la no asistencia a la sesión del día sábado 30 del 2015 

 

Cordial saludo 

 

Agradecemos la invitación que nos hace el Honorable Concejo de Bello, pero no 

podemos asistir debido a que nuestra secretaria, la doctora Natacha Moreno se 

encuentra fuera de la ciudad, además el sábado 30 de mayo estaremos en 

actividad por la Alcaldía llamada presencia total, la cual se llevará a cabo con la 

comunidad del barrio Manchester porque la directora de las TICS estará pendiente 

mailto:concejobello@gmail.com
mailto:concejobello@gmail.com


  Acta N° 073 del 30 de mayo de 2015     5 de 22 
¡Actuaciones Responsables! 
 

Carrera 50 No. 52-63 PBX: 604 79 44 Ext. 1161 – 1162 -1164    Fax: 2750752 
Email: concejobello@gmail.comwww.concejodebello.gov.co 

Bello - Antioquia 

 

de dicha actividad y el director de desarrollo económico tiene compromisos 

académicos con su maestría. 

 

Esperamos en próximas ocasiones poder responder a su llamado si es posible con 

ocho días de anticipación para así garantizar nuestra presencia. 

 

Agradecemos su comprensión. 

 

Atentamente, 

 

ANDRÉS FELIPE CALLEJAS FONNEGRA 

Director desarrollo económico. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

No teniendo la presencia de  los miembros de la secretaría y ya con el 

comunicado, pues  queríamos enriquecer este proyecto de acuerdo y los futuros 

que vengan, lo que tienen que ver con estas exenciones o descuentos en el 

impuesto predial e industria y comercio. 

 

Honorable Concejal Carlos Mario Zapata, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONEJAL CARLOS MARIO ZAPATA 

MORALES 

 

Muchas gracias señor Presidente, un saludo a usted, a la mesa, a los Corporados. 

 

Uno  se queda a veces triste señor Presidente, aquí hay  informes que uno no 

conoce, llevamos 12 años en esta corporación y lo que es el inventario de los 

bienes del municipio y el tema de exenciones, nos pasan el presupuesto al final, 

nos citan el total y quienes están exentos, pero  no la compensación. Son informes 

constantes que pedimos sobre el mismo tema y eso nunca llega acá; nos dan una 
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respuesta de una invitación, no es una invitación, es una información que 

necesitamos. 

 

Entonces hay temas que son como vetados para nosotros, no sé qué control 

entonces podríamos hacer nosotros. 

 

Gracias señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto Honorable Concejal, tiene usted  toda la razón, muy importante y es 

muy acorde al proyecto de acuerdo saber que beneficio ha tenido el municipio de 

Bello y la Administración con estos beneficios que se ha dado a nuestras 

empresas, pero desafortunadamente por algún motivo no pudieron venir hoy que 

estaba en el orden del día y se había solicitado a esa dependencia para que 

hicieran presencia.  

 

No siendo así continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Con mucho gusto  señor Presidente. 

 

3. COMUNICACIONES 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay comunicaciones sobre la mesa? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Si hay. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Bien pueda leerla Secretario. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

De nuevo  les recuerdo  lo siguiente para continuar con el resto de las 

comunicaciones. 

 

Bello 28 de mayo de 2015 

 

Doctor  

NICOLÁS ALZATE MAYA  

Presidente 

 

Atento saludo y demás Honorables Concejales 

 

Este sábado 30 de mayo se realizará la jornada de presencia total en el la comuna 

9, a partir de las 10:00 a.m. aledaña a la institución educativa Navarra, con todas 

las ofertas de servicio de la Administración que me honra en presidir. 

 

Sería muy grato contar con la presencia de todos los Concejales de la ciudad con 

el propósito de entablar un diálogo directo con las comunidades que nos eligieron, 

cuento la presencia de todos ustedes. 
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Cordialmente 

 

CARLOS MUÑOZ LÓPEZ 

Alcalde Municipal 

 

Así mismo en el día de ayer usted sabe Honorable Concejal que fue su 

cumpleaños, entonces aquí la plenaria le sacamos este comunicado. 

 

Nicolás Alzate Maya 

Presidente 

 

En este día tan importante y especial para usted le deseamos muchas felicidades 

y éxitos, oportunidades y logros en su vida personal y todo aquello que se 

proponga, anheles y desees, que Dios siempre ilumine su camino. 

 

El Concejo Municipal de Bello le desea feliz cumpleaños en el día 29 de mayo del 

2015. 

 

Otra comunicación. 

 

Bello 23 de abril de 2015 

 

Doctor  

Nicolás Alzate Maya 

Presidente 

 

Asunto: respuesta e inquietudes presentadas por los Honorables Concejales en 

gestión del 18 de marzo del 2015. 

 

Respectado doctor Alzate 
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Como compromiso asumido en la sesión presentada por esta secretaría el día 18 

de marzo del 2015 envío respuestas e inquietudes planteadas por algunos de los 

miembros del Concejo Municipal relacionados con. 

 

1. presentar informe que contenga la situación actual  de las escombreras ilegales 

en la vereda de Tierradentro. 

 

2. realizar y programar visita técnica a la parte occidental rural del municipio en 

donde se está realizando permanentemente quema de hueso, igualmente para 

problemas de olores en el Salado, aparentemente generados por la planta de 

frigoríficos. 

 

3. metodología para realizar el proceso de convocatoria mediante la cual se 

renueva la conformación de los órganos de participación ciudadana tales como:  

 

 El comité ambiental municipal 

 El MAP 

 Y el CIDEAM 

 

4. experiencia en le comparendo pedagógico indicando acciones emprendidas en 

este años para la aplicación del comparendo saneatorio pecuniario y los procesos 

que han sido trasladados a la inspección con funciones  medio ambiente. 

 

Conforme a lo anterior para cada una de las inquietudes expresadas por los 

Honorables Concejales se les da respuestas acordes a los informes, acciones de 

competencia de esta secretaría. 

 

1. BOTADEROS ILEGALES 

 

Sector Tierradentro 
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El municipio de Bello cuenta con dos sitios de disposición de residuos de 

construcción y demolición de carácter legal como son: la planta de Conasfaltos y 

la escombrera la Nueva tablaza, en concordancia con ello existen sitios por fuera 

de estos en los cuales se hace disposición y acopios de dichos residuos que eran 

de carácter ilegal, en particular en la vereda Tierradentro se tiene sector quebrada 

la Chiquita, margen derecha se suspenden las actividades y estabilización de 

terreno procede sanción. 

 

Sector de la tablera y planta de Fabricato en lotes de propiedad privada, se 

reciben material para adecuación de su propiedad, procede sanción. 

 

Mediante labores de vigilancia y control, funcionarios de esta secretaría con el 

concurso de la secretaría de gobierno a través de inspectora con funciones de 

medio ambiente logró identificar por sectores los siguientes botaderos ilegales, 

cinco en el sector de Tierra Adentro, uno en el Trapiche, terreno propiedad de 

Conconcreto, uno en el predio contiguo a Conasfaltos, uno en la Primavera y uno 

en el Pinar. 

 

Dado que los nueve botaderos no cuentan con licencia ambiental para desarrollar 

esas actividades son objeto de sanción, para la vigilancia y control como proceso 

requerido para el manejo de esta problemática y otras que vienen afectando en 

diferentes aspectos el medio ambiente y los recursos naturales del municipio, la 

Administración Municipal conformó un grupo interdisciplinario  con varios 

funcionarios de diferentes secretarías que busca dar una solución integral a la 

disposición de residuos de construcción y demolición RCD, minimizando cada vez 

más la creación y permanencia de los botaderos ilegales. 

 

2. CONTAMINACIÓN PRO OLORES EN EL SECTOR EL SALADO 

 

Funcionarios de esta secretaría en compañía de la inspección con funciones 

ambientales se desplazó al sector para evidenciar la prblematica generada por la 
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emisión de olores supuestamente ocasionados por la actividad de la empresa  

Frigoríficos Bello S.A.S, según plantea la comunidad aledaña al sector. 

 

Se hace recorrido a lo largo de la red de alcantarillado en compañía de los 

miembros de acción comunal y de la empresa, se evidencia en algunos puntos del 

recorrido olores de tipo sanitario, esto se debe a que a través de la red se 

devuelven, los gases característicos que se generan en estas redes y que en 

época de verano se incrementa. 

 

La situación se da porque en la mayoría de las casas se han construido sus redes 

internas careciendo de elementos que impiden que dichos gases o vapores 

ingrese al interior, eso es como la colocación de sifones de piso y redes de 

ventilación. 

 

La empresa a finales del mes de marzo realizó una inspección e identificó algunas 

viviendas en donde se dio esta  situación y propone para finales del mes de abril 

realizar una inspección por sectores para instalar unos sifones que permitan 

agrupar varias viviendas. 

 

La secretaría acompañará a la comunidad cuando la empresa inicie estos 

trabajos, así mismo se le propuso a la empresa invitar a la comunidad a una visita 

a las dos plantas de procesos que la componen a fin de explicar y mostrar cómo 

se hace el proceso de sacrificio  y cuáles son las estructuras instaladas para el 

tratamiento de aguas de desecho que son las que finalmente son las que vierten a 

la red de alcantarillado. 

 

Sobre olores por la quema de huesos esta secretaría solicitará a la autoridad 

ambiental para la zona rural que es CORANTIOQUIA competente para estos 

casos y en su jurisdicción realizar la intervención con acciones de vigilancia y 

control a este lugar y remitir informes de sus intervención a la secretaría del medio 

ambiente con el fin de hacer seguimiento y evaluación sobre la vigilancia 

emprendidas por la autoridad y los compromisos desprendidos de  su  actuación. 
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METODOLOGÍA  

 

Implementar para convocar a la comunidad, para constituir e integrara los 

diferentes órganos de participación ciudadana. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Un poco de silencio por favor para que  puedan seguir leyendo. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

La asistencia de organizaciones sociales deber responder a objetivos comunes 

que posibiliten adelantar procesos de participación sectorial y comunitaria y que 

logren establecer la actualización de los mecanismos de participación ajustándolos 

a la normatividad vigente. 

 

En este orden de ideas la secretaría ha elaborado la metodología  de convocatoria 

que permita la comunicación entre la Administración Municipal y los diferentes 

actores que en la actualidad integran los distintos órganos de participación tales 

como:  

 

 El Consejo Ambiental municipal CAM  

 El Comité Interinstitucional de Educación Ambiental Municipal CIDEAM  

 Y la Mesa Ambiental de Bello MAB. 

 

Las asambleas generales para la corenovacion que facilitará la Administración 

Municipal a través de la secretaría del medio ambiente y desarrollo rural, se 

llevaran a cabo por el sistema de gestión documental para difundir la convocatoria 

por intermedio de las diferentes secretarías. 
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Esta metodología propone realizar la convocatoria del sector privado, público y 

comunidad con el fin de abrir espacios de comunicación y participación desde 

diferentes grupos poblacionales para elegir un representante de cada sector que 

haga parte activa en órganos mencionados, los llamados CIDEAM, CAM y MAB. 

 

Para el desarrollo de lo anterior la secretaria de medio ambiente y desarrollo rural 

presenta el documento paso a paso por un Bello Mejor todos unidos a salvar 

nuestro ambiente, convocatoria general, donde se establece la estrategia de 

convocatoria población objetiva, diagnostico de los comités existentes y el plan 

operativo. 

 

4. EL COMPARENDO AMBIENTAL 

 

El municipio de Bello acoge el comparendo ambiental establecido a nivel nacional 

en la ley 1259 del 2008 en el año 2010b mediante decreto 012 del 2010 entre los 

años 2013 y 2014 inicia con la aplicación de sanciones pedagógicas y el año 2015 

a través de la inspección de policía con funciones ambientales se inicia con 

sanciones pecuniarias. 

 

El comparendo pedagógico actúo sobre la comunidad a través de la citación a 

unas charlas relacionada con el manejo y disposición  adecuada de residuos 

sólidos a personas que con su accionar en algunas de las infracciones tipificadas 

en el acuerdo 012 de 2010 y modificada mediante decreto municipal 0466 del 

2013 modificada por el 044 del 2015. 

 

Para el año 2014 se realizaron un total de 631 comparendos pedagógicos, se 

capacitaron 256 personas, 5845 sensibilizaciones puerta a puerta. 

 

En el 2015 el comparendo ambiental  ha notificado a 28 personas mediante boleta 

de citación, estas personas deberán presentarse a la inspección con funciones 

especiales, quien es la competente para llevar a cabo un debido proceso que 
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puede llevar en cobro pecuniario, a la fecha la inspección no ha reportado 

infractores a los cuales haya hecho efectivo el cobro. 

 

Le pido respetuosamente sea socializada esta información ante todos los 

Concejales dado que corresponde a solicitudes replanteadas por los señores 

Concejales en desarrollo de la plenaria realizada el día 18 de marzo de 2015 

 

Atentamente,  

 

MARÍA ISABEL LÓPEZ GAVIRIA 

Secretaria del Medio Ambiente y Desarrollo Rural 

 

Bello 13 de mayo de 2015 

 

Doctor  

NICOLÁS ALZATE MAYA  

Presidente del Concejo 

 

Asunto: respuesta a peticiones verbales en la sesión del Concejo Municipal de 

marzo 26 del 2015. 

 

Respetado doctor Alzate 

 

Con el fin de dar respuesta a las peticiones realizadas a la secretaría general en la 

sesión del Concejo que se indica en el asunto me permito solicitarle se le de 

lectura en plenaria y copia de la misma a los Concejales interesados así: 

 

1. petición interpuesta por el honorable Concejal León Fredy Muñoz Lopera 

“solicita una relación  de los bienes inmuebles vendidos, subastados y/o 

permutados en la Administración” 
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Respuesta 

 

Según los registros que reposan en la dirección de bienes y seguros en la actual 

Administración o sea en el periodo 2012-2015 no sean realizado ventas de bienes 

inmuebles, así como tampoco subastas ni permutas. Adicionalmente informa que 

el proceso de compraventa de bienes inmuebles solo fue asignado al área de 

bienes y seguros con su transformación a dirección administrativa según el 

decreto número 204040595 del 01 de diciembre del 2014, por lo que tramites de 

otra vigencia reposan en las diferentes secretarías y la asesoría jurídica. 

 

2. petición interpuesta por el Honorable Concejal Jesús Ernesto Zapata “situación 

de los comodatos La cabañita y la vereda Hato Viejo. 

 

Respuesta Vereda Hato Viejo 

 

De acuerdo a su solicitud verbal y no contando con las dirección exacta se asume 

por petición anterior del Honorable Concejal Nicolás Alzate Maya con radicado 

número 2015-003417 que corresponde al predio con matricula inmobiliaria número 

01N-339550 ubicado en la calle 53 con la carrera 64 para el cual le informamos 

que según análisis de títulos este lote no es  propiedad del municipio por lo tanto 

no existe comodato. 

 

Respuesta al condominio la Cabañita 

 

Después de haber realizado análisis de la información existente se encontró que 

una entrega en la Administración bajo la resolución número 030 del 2005 

emanada por la secretaría de planeación municipal de una zona verde y cual 

expiró en el año 2010, por lo tanto a la fecha no existe un contrato de comodato 

sobre dicho  bien. 

 

Recientemente se recibió solicitud de comodato por parte de la Administración de 

condominio Cabañitas, la cual fue denegada por corresponder a un bien de uso 
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público zona verde, adema dicha unidad posee un cerramiento de hecho no 

legalizado, la respuesta fue entregada al peticionario según radicado número 

20152006965 del 14 abril del 2015. 

 

3. petición interpuesta por el Presidente del Concejo y otros “informes sobre el 

control de previos  

 

Respuesta 

 

Claro que la dirección administrativa de bienes y seguros no tiene dentro de sus 

funciones el control y la vigilancia de los predios municipales, su solicitud ha sido 

trasladada a la secretaría de gobierno en los términos del artículo 21 del código de 

contencioso administrativo, se anexa copia del oficio con radicado 2015-006441 

de abril 10 de 2015 correspondiente a dicho traslado. 

 

Adicionalmente con respecto a la inquietud presentada por el Honorable Concejal 

Jean Lee Pavón Zapata sobre el bien invadido al costado derecho de la iglesia 

Maxicolbe en Niquia 

 

Respuesta 

 

Honorable Concejal Zapata se anexa copia del memorando 2015006203 dirigido al 

inspector quinto de policía, donde se solicita la restitución del predio ubicado en la 

diagonal 67 con la avenida 42ª del barrio Altos de Niquia colindante a la parroquia 

Maxicolbe. 

 

Lo anterior para la protección de y restitución del bien reiterado que este es un 

tema de la secretaría de gobierno. 
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Atentamente 

 

NORA ISABEL PÉREZ CARVALHO                                        OSWALDO AMAYA  

 

Secretaría de la secretaría general                          Secretaría de Bienes y Seguros  

 

Ahí se anexa una documentación sobre toda esta situación. 

 

No tengo más comunicaciones señor Presidente en la mesa. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Sí señor, muchas gracias. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Permítame señor Presidente. 

 

Toda esta documentación se la voy a pasar en forma electrónica a todos los 

correos de los Honorables Concejales. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con el uso de la palabra la Honorable Concejala Nubia Valencia, bien pueda. 

 

TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA DEL SOCORRO 

VALENCIA MONTOYA 

 

Gracias Presidente, un saludo para usted, la mesa principal y todos los presentes. 
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Señor Presidente para informarle que en esta semana ustedes nos eligieron a 

Estellita y a mí como las representantes al consejo municipal de desarrollo rural y 

el día pues en que  Carlitos leyó la carta ese día también nos invitaban a una 

reunión que fue antier a las 2:00 p.m. que tuve la oportunidad de asistir, 

 

El informe que les traigo es pues muy sucinto, pero lo más importante es que ellos 

me preguntan Presidente que ya llegó la carta para la invitación del día del 

campesino, yo le pregunto a Carlos y él me dice que no la tiene, entonces 

Presidente para que preguntemos porque me preguntaron en el consejo municipal 

de desarrollo rural  que si ya sabíamos y que si íbamos a participar, pero entonces 

Presidente para mirar esa comunicación del día del campesino  para que nos 

informen y podamos participar. 

 

Gracias Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Con gusto y antes le agradezco la claridad, doctor Carlos, porque está sucediendo 

una cosa, hay correspondencia que llega de algunas dependencias y me la llevan 

a la oficina como no estoy me la dejan en el escritorio, entonces muchas veces  no 

me doy cuenta. 

 

Yo le pido el favor a usted que tanto a  los comunicadores, como a los de archivo 

toda la información, absolutamente toda le llegue a  usted y usted si es algo 

importante me llame a mí al teléfono y me la haga saber, pero que toda la 

información pase por sus manos para que le demos buen manejo a eso y no se 

nos quede por ahí nada en el aire. 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Listo señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE 

 

Continuemos con el orden del día señor Secretario. 

 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

 Yo en eso soy muy respetuoso señor Presidente, porque si los comunicados 

llegan allá, entonces le quedan a usted, con mucho gusto señor Presidente 

aceptaré su orientación. 

 

4. PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Hay proposiciones sobre la mesa?  

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

  No tengo señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún Honorable Concejal? 

 

Yo les voy hacer una proposición con respecto al cambio de horario el día de 

mañana que sea a las 9:00 a.m. 
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Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares la va hacer Bien pueda honorable 

Concejal Gabriel Jaime Tabares. 

 

TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONEJAL GABRIEL JAIME TABARES 

BAENA 

 

Presidente, un saludo a usted, a los compañeros. 

 

Señor Presidente para que mañana nos podamos sesionar a las 9:00 a.m. con la 

venia Presidente. 

 

Listo Presidente, muchas gracias.  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

En consideración la propuesta del Honorable Concejal Gabriel Jaime Tabares de 

sesionar mañana a las 9:00 a.m. se abre la discusión, anuncio que va a cerrase, 

queda cerrada ¿aprueban Honorables Concejales? 

 

TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Ha sido aprobada señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

¿Algún otro Honorable Concejal? 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 

RODRÍGUEZ 

 

Permítame un momentico señor Presidente, yo informo la asistencia de los que 

nos faltaban. 

 

Entonces nos quedaban faltando en la lista para mencionar. 

 

 Carlos Augusto Mosquera Gómez 

 Ernesto Zapata Orrego 

 Mauricio Alberto Mejía Ocampo 

 Jean Lee Pavón Zapata 

 Duván Alberto Bedoya García 

 César Bladimir Sierra Martínez 

 Nubia Valencia Montoya 

 

Asistencia total de todos los Concejales a la plenaria  

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Continuamos con el orden del día señor Secretario. 

 

Está agotado señor Presidente. 

 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE NICOLÁS ALZATE MAYA 

 

Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana domingo a 

las nueve de la mañana, proyecto de acuerdo para segundo debate. 
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Muchas gracias y feliz día para todos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Nicolás Alzate Maya   Carlos Arturo Carmona Rodríguez  

Presidente   Secretario  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Alba Diony Arroyave García 
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